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a Rodea los niimeros que sean primos y tacha los que sean compuestos.
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s Factoriza los nimeros y calcula.
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a Alejandro tenia en su hucha 360 €. Se gasté un cuarto del dinero en un libro
y un tercio de lo que le quedaba en una camiseta. ; Cuanto dinero le quedé al final?

B Ménica gasté 1.530 € en material para su oficina. Compré una mesa por 525 €,
una impresora por 60 € menos que la mesay 12 sillas iguales. ¢ Cuanto le costé cada sill

B Angela ha decidido repartir parte de su coleccién de 375 cromos entre
4
sus tres primos: a Manuel le ha dado u_mw de los cromos; a Ruth, e

y a Rodrigo, tres quinceavos. (Cuantos cromos no ha repartido Angela?
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